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Ljubljana, 27.5. 2009    

IZJAVA ZA JAVNOST

Komisar Jacques Barrot odgovoril Lojzetu Peterletu glede vizumske politike na Zahodnem Balkanu

Vizumi za države Zahodnega Balkana bi bili lahko odpravljeni do leta 2010

Komisar Jacques Barrot je evropskemu poslancu Lojzetu Peterletu poslal odgovor na njegovo vprašanje Evropski komisiji glede vizumskih olajšav za države Zahodnega Balkana.

Lojze Peterle je komisarja vprašal, če Komisija predvideva ali že izvaja tudi kakšne dodatne pospešene aktivnosti v svojem prizadevanju za čimprejšnjo odpravo vizumov za države Zahodnega Balkana in še posebej za Makedonijo. Poleg tega je evropskega poslanca zanimalo tudi ali Komisija nudi kakršnekoli dodatne programe državam Zahodnega Balkana, s katerimi bi jih dodatno usposobila in motivirala za napredek na področju razvoja zmogljivosti za uskladitev zakonodaje z evropskim pravnim redom. Nazadnje pa je Lojzeta Peterleta zanimalo, kdaj Komisija predvideva, da bi EU lahko odpravila vize za države Zahodnega Balkana, posebej za Makedonijo.

Komisar Jacques Barrot je Lojzetu Peterletu posredoval odgovor, kjer predstavi dialog o liberalizaciji vizumske ureditve s petimi državami Zahodnega Balkana.  Drugi del dialoga se je začel januarja 2009 z nizom strokovnih misij in srečanj, v okviru katerih so bile zbrane dodatne informacije o izvajanju meril v zadevnih državah. Te strokovne misije in srečanja so se zdaj končali, poročila pa so v zaključni fazi priprav. 

Komisija meni, da je dialog o liberalizaciji vizumske ureditve močna spodbuda za sodelujoče države, da pospešijo svoja reformna prizadevanja. 

Komisija pravi, da je težko natančno napovedati, koliko časa bo postopek odprave vizumov trajal, vendar meni, da bi bili vizumi za prve države Zahodnega Balkana, ki bodo izpolnile merila iz načrtov, lahko odpravljeni do začetka leta 2010. 

Prilagamo pismo Lojzeta Peterleta in odgovor komisarja Jacquesa Barrota.

PISNO VPRAŠANJE E-1373/09

predložil Alojz Peterle (PPE-DE)

za Komisijo

Zadeva:
Olajšanje viznega režima za države Zahodnega Blakana

Rad bi pozdravil izjavo komisarja Rehna, v kateri upa, da bo mogoče vizume za Srbijo odpraviti morda že letos. Ta informacija je dobrodošla in prinaša upanje tudi drugim državam Zahodnega Balkana. Menim namreč, da je pospešena vključitev držav Zahodnega Balkana v integracijski proces EU vitalnega pomena za stabilnost te regije.

Pozdravljam dejstvo, da je letos januarja stopil v veljavo sporazum o vizumskih olajšavah in vračanju oseb med Evropskimi skupnostmi in Makedonijo. Prav tako pozdravljam začetek dialoga o vizni liberalizaciji, ki ga je z Makedonijo začela Evropska komisija. Pozdravljam tudi ugotovitev Komisije, da je bil dosežen lep napredek pri izpolnjevanju obveznosti na poti liberalizacije viznega režima, še posebej pri uvedbi biometričnih potnih listov.

Evropski parlament se pripravlja tudi na sprejetje predloga resolucije o poročilu o napredku Nekdanje jugoslovanske republike Makedonije za leto 2008.

V njem Evropski parlament med drugim tudi pozdravlja dejstvo, da novoizdani potni listi izpolnjujejo merila, ki se uporabljajo v EU, in da je izdajanje vizumov za obiske v državah članicah EU postalo manj omejevalno; meni tudi, da bi bilo mogoče še izboljšati razpoložljivost in hitrost izdajanja teh potnih listov, ter poziva, naj se čim prej dodatno izboljša dostop do držav članic EU in obenem odpravi vizumska obveznost;

Komisijo zato sprašujem:

–
Ali Komisija predvideva ali že izvaja tudi kakšne dodatne pospešene aktivnosti v svojem prizadevanju za čimprejšnjo odpravo vizumov za države Zahodnega Balkana in še posebej za Makedonijo?

–
Ali Komisija nudi kakršnekoli dodatne programe državam Zahodnega Balkana, s katerimi bi jih dodatno usposobila in motivirala za napredek na področju razvoja zmogljivosti za uskladitev zakonodaje z evropskim pravnim redom?

–
Kdaj Komisija predvideva, da bi EU lahko odpravila vize za države Zahodnega Balkana, posebej za Makedonijo?

E-1373/09SL

Odgovor g. Barrota

v imenu Komisije

(11.5.2009)

Potem ko so januarja 2008 začeli veljati sporazumi o poenostavitvi vizumskih postopkov in ponovnem sprejemu, je Komisija začela dialog o liberalizaciji vizumske ureditve s petimi državami Zahodnega Balkana (Albanijo, Bosno in Hercegovino, Nekdanjo jugoslovansko republiko Makedonijo, Črno goro in Srbijo). Komisija je na podlagi posvetovanja s Svetom pripravila načrte za liberalizacijo vizumske ureditve, v katerih so določena konkretna merila za vsako od navedenih držav. Prav tako je Komisija pripravila predhodne ocene uspešnosti držav, s katerimi so bile najprej seznanjene države članice, novembra 2008 pa še partnerske države.  

Drugi del dialoga se je začel januarja 2009 z nizom strokovnih misij in srečanj, v okviru katerih so bile zbrane dodatne informacije o izvajanju meril v zadevnih državah. Te strokovne misije in srečanja so se zdaj končali, poročila pa so v zaključni fazi priprav. 

Službe Komisije bodo maja 2009 na podlagi zbranih informacij dopolnile ocene o izpolnjevanju meril, določenih v načrtih. O teh ocenah bodo znova najprej seznanjene države članice, nato pa še partnerske države.  

Pokazalo se je, da je dialog o liberalizaciji vizumske ureditve močna spodbuda za sodelujoče države, da pospešijo svoja reformna prizadevanja. Ta prizadevanja podpirajo projekti v okviru pomoči Skupnosti za obnovo, razvoj in stabilizacijo (CARDS) ter instrumenta za predpristopno pomoč (IPA), pa tudi instrument za tehnično pomoč in izmenjavo informacij (TAIEX). 

Na podlagi predloga Komisije za spremembo Uredbe (ES) št. 539/2001
 bo Svet sprejel odločitev po posvetovanju s Parlamentom. Težko je natančno napovedati, koliko časa bo postopek trajal, vendar Komisija meni, da bi bili vizumi za prve države Zahodnega Balkana, ki bodo izpolnile merila iz načrtov, lahko odpravljeni do začetka leta 2010. 
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� 	Uredba Sveta (ES) št. 539/2001 z dne 15. marca 2001 o seznamu tretjih držav, katerih državljani morajo pri prehodu zunanjih meja imeti vizume, in držav, katerih državljani so oproščeni te zahteve, UL L 81, 21.3.2001.
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