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Tiskovna izjava/Presseaussendung:
Generalversammlung des AACC-Alpe Adria Zentrums für grenzüberschreitende Kooperation: Südosteuropakompetenzzentrum als Schwerpunkt für die zukünftige Arbeit
In den Geschäftsräumen des AACC in Klagenfurt/Celovec fand am Freitag, den 20.11.2009 die ordentliche Generalversammlung des Alpe Adria Zentrums statt, an der Mitglieder aus Österreich, Slowenien und Bosnien und Herzegowina teilnahmen. 

Obmann Bernard Sadovnik unterstrich in seinem Bericht die erfolgreiche Tätigkeit des Zentrums in der 4-jährigen Funktionsperiode, insbesondere im Bereich der grenzüberschreitenden Projekte zwischen Österreich und Slowenien. Eines der Hauptaugenmerke war die Vernetzung der Gemeinden aus Slowenien und Kärnten, mit der konkrete kommunale Kooperationen ermöglicht wurden. Weiters konnte das AACC einigen österreichischen Firmen den Markteintritt in Slowenien und den anderen Staaten des ehemaligen Jugoslawiens ermöglichen. Die Mitglieder des AACC begrüßten den Kooperationsvertrag und die erfolgreiche Zusammenarbeit mit dem Land Kärnten. 

In Hinkunft wird sich das AACC verstärkt als Südosteuropakompetenzzentrum positionieren, mit dem Schwerpunkt - regionale Vernetzung der Gemeinden und Regionen. Diesem Ziel entsprechend wurden neben dem Regierungschef des Kantons Posavina (Bosnien und Herzegowina) Mijo Matanovič die Bürgermeister der Gemeinde Brda Franc Mužič und der Marktgemeinde Velden am Wörthersee Ferdinand Vouk in den Vorstand gewählt. Als Obmann und sein Stellvertreter wurden neuerlich Bernard Sadovnik und  Gerhard Weis bestätigt. Mag. Filip Warasch bleibt Generalsekretär des AACC. 
In einer Grußbotschaft wünschte Außenminister Dr. Michael Spindelegger, der auch Mitglied des AACC ist, der Generalversammlung viel Erfolg bei seiner wichtigen Tätigkeit. 
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